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Πάντοτε οι τελετές εγκαινίων εμπεριέχουν θετικά στοιχεία· τα στοιχεία του νέου, 
της προσδοκίας, της αισιοδοξίας, της προοπτικής στο μέλλον. 

Είναι, λοιπόν, προφανές πως και τα εγκαίνια του Αστυνομικού Τμήματος Λίμνης 
Πλαστήρα δεν θα μπορούσαν να διαφοροποιηθούν από αυτόν τον κανόνα. 

Γιατί πράγματι πρόκειται για μια νέα Υπηρεσία που όπως καθετί νέο, μας δίνει τη 
δυνατότητα να προσβλέπουμε σ’ αυτή, να προσδοκούμε τα οφέλη από τη 
λειτουργία της, να αισιοδοξούμε πως θα συμβάλλει στην περαιτέρω βελτίωση της 
καθημερινότητας των πολιτών της τοπικής κοινωνίας, να βλέπουμε το μέλλον με 
μεγαλύτερη σιγουριά και ασφάλεια. 

Όμως, η σημερινή τελετή, η τελετή αγιασμού-εγκαινίων του νεοσύστατου 
Αστυνομικού Τμήματος Λίμνης Πλαστήρα, είναι κάτι περισσότερο από μια απλή 
τελετή και τα όσα σε πραγματικό ή συμβολικό επίπεδο σηματοδοτεί υπερβαίνουν 
το συνηθισμένο πλαίσιο ενός αντίστοιχου συμβατικού γεγονότος με θετικό 
αναμφίβολα πρόσημο αλλά χωρίς τα ιδιαίτερα εκείνα χαρακτηριστικά τα οποία 
διαφοροποιούν το απλό από το εξαιρετικό, το ουσιώδες από το επουσιώδες, το 
τοπικώς αποδεκτό από το ουσιαστικώς χρήσιμο. 

Γιατί, σ’ αυτήν εδώ την τελετή αναδεικνύεται κατά τρόπο απολύτως σαφή η 
αρμονική συμπόρευση της Πολιτείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης· του δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα και της Ελληνικής Αστυνομίας, σ’ ένα δρόμο χρέους και 
προσφοράς προς την τοπική κοινωνία. 

Σ’ αυτήν την τελετή συνομολογείται, τυπικώς και επισήμως, μέσω της ίδρυσης 
του Αστυνομικού Τμήματος Λίμνης Πλαστήρα και της δωρεάν παραχώρησης του 
οικήματος για τη στέγασή του, η αμοιβαία βούληση των δύο πλευρών να 
στηρίζουν την τοπική κοινωνία· διαμορφώνοντας τις προϋποθέσεις εκείνες που 
θα τους επιτρέψουν να ασκούν ανεμπόδιστα και σε συνθήκες ευνομίας και 
ασφάλειας τις παραγωγικές, κοινωνικές, πολιτιστικές και οποιεσδήποτε άλλες 
νόμιμες δραστηριότητές τους. 

Είναι γεγονός πως η φύση έχει προικίσει αυτήν την περιοχή με εκπληκτική φυσική 
ομορφιά. Κι αυτή η ομορφιά πρέπει να διαφυλαχθεί και να αξιοποιηθεί προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας, προς όφελος των κατοίκων, προς όφελος της ίδιας 
της χώρας μας. 
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Η ίδρυση του Αστυνομικού Τμήματος που εγκαινιάζεται σήμερα, δεν προέκυψε 
ως μια απλή, αμιγώς τεχνοκρατική προσθήκη στο συνολικό πρόγραμμα 
αναδιοργάνωσης-αναδιάταξης των Περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής 
Αστυνομίας. Το Αστυνομικό Τμήμα Λίμνης Πλαστήρα προέκυψε ως προϊόν 
ευρύτερου προβληματισμού και ειδικότερου ενδιαφέροντος στον τομέα 
Προστασίας του Πολίτη του Υπουργείου Εσωτερικών και της Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

Προέκυψε ως αποτέλεσμα της βούλησης και της προσπάθειας της Πολιτείας να 
εξασφαλίσει τα εχέγγυα της προστασίας, της ασφάλειας και της πληρέστερης 
εξυπηρέτησης των κατοίκων της τοπικής κοινωνίας και των επισκεπτών της 
ευρύτερης περιοχής. 

Προέκυψε ως αποτέλεσμα της κοινής αντίληψης, της συνεργασίας, της σύμπνοιας 
και της ειλικρινούς αμοιβαίας διάθεσης της Ελληνικής Αστυνομίας και της τοπικής 
κοινωνίας, όπως αυτή εκφράζεται μέσω του Διοικητικού Συμβουλίου του δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα, να συμπράξουν στη διαμόρφωση των συνθηκών περαιτέρω 
αναβάθμισης του επιπέδου ασφαλείας και της αναπτυξιακής προοπτικής της 
ευρύτερης περιοχής. 

Η δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου στο οποίο θα στεγάζεται το νεοϊδρυθέν 
Αστυνομικό Τμήμα Λίμνης Πλαστήρα δείχνει, εμπράκτως την επιθυμία του δήμου 
και των δημοτών να σταθούν δίπλα στην Ελληνική Αστυνομία, να τη στηρίξουν 
στην εκπλήρωση της αποστολής της, να στηριχθούν από το έργο της.  

Το γεγονός αυτό, είναι προφανές πως μας ικανοποιεί ιδιαίτερα. Παράλληλα, όμως, 
μας δημιουργεί την υποχρέωση να καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια να 
ανταποδώσουμε την εμπιστοσύνη και την αποδοχή, να ανταποκριθούμε στις 
προσδοκίες και τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας, των πολιτών, των δημοτών 
του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. 

Σας διαβεβαιώνω πως θα το πράξουμε. Με ζήλο, με αυταπάρνηση, με 
ανθρωπισμό, με υπευθυνότητα. Όπως ακριβώς έχουμε οραματιστεί, όπως έχουμε 
σχεδιάσει τη σύγχρονη Αστυνομία. Εξωστρεφή, ανθρώπινη, αποτελεσματική. 

Ολοκληρώνοντας το χαιρετισμό μου, θα ήθελα να συγχαρώ και να ευχαριστήσω 
από καρδιάς το δήμαρχο, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και βεβαίως τους 
κατοίκους του δήμου Λίμνης Πλαστήρα για την αγάπη και τη εμπιστοσύνη προς 
την Ελληνική Αστυνομία· και να ζητήσω από την διοικητή και το προσωπικό του 
Αστυνομικού Τμήματος δήμου Πλαστήρα να σταθούν δίπλα στο δήμο, δίπλα 
στους κατοίκους της περιοχής ανταποδίδοντας σ’ αυτούς, με το έργο και την 
προσφορά τους, την εμπιστοσύνη με την οποία τους περιβάλλουν. 
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Να ευχηθώ, τέλος, σε όλους τους κατοίκους της πανέμορφης αυτής περιοχής να 
είναι υγιείς και δυνατοί, να απολαμβάνουν τις ομορφιές και να αξιοποιούν 
παραγωγικά τον ιδιαίτερο φυσικό πλούτο του τόπου τους, σε μια προοπτική 
ευημερίας και ανάπτυξης. 

Σας ευχαριστώ. 


